

本报讯(记者 石俊文) 11月4日,县委书记张生明先后深入枣林镇山底村、大敦素村、小敦素村、鹿蹄涧村,上馆镇橙草沟

张生明督导检查巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴、疫情防控、森林防火工作



图为张生明在鹿蹄涧村督导检查

村、大烟旺村,阳明堡镇白人岩景区和雁门关镇南口村森林防火检查站卡口督导检查巩固脱贫攻坚

成果有效衔接乡村振兴、疫情防控、森林防火工作,包镇县领导王秀芳、王中杰、王粉梅,县委办、乡村振兴局、涉村帮扶单位、枣林镇、上馆镇主要负责人一同参加。

每到一村,张生明就巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴、疫情防控工作与包镇领导、帮扶单位负责人、镇村干部、第一书记、驻村帮扶工作队队员座谈交流,听取工作落实、政策落实、成果巩固、驻村帮扶、疫情防控工作落实情况汇报。他强调,在巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴上,包乡镇县领导要围绕一个“带”字,带头下沉一线、带头排查问题、带头解决落实。乡镇主要领导要围绕一个“亲”字,亲自研究部署、亲自协调推动、亲自到村督促。村党支部书记要围绕一个“实”字,抓实一收入、两不愁、三保障和饮水安全到户落实情况,逐项逐户排

查、及时补短堵漏。驻村第一书记、工作队员要围绕一个“准”字,吃透政策,收支有据、精准算账、账实相符。帮扶单位要围绕一个“好”字,组织力量,用心用人入户走访,用辛勤工作温度换取群众满意度和认可度。乡村振兴局要围绕一个“督”字,加大督导检查频次,列出问题清单、明确整改时限、检视整改成效,推动工作达标提质。在疫情防控上要突出一个“严”字,严格落实乡村包保制、全员核酸预演,压实“四方责任”,做到责任无空档、防控无盲区,全力以赴实现“外防输入、人物同防”目标,坚决筑牢疫情防控防线。

在阳明堡镇白人岩景区和雁门关镇南口村森林防火检查站卡口,张生明实地了解卡口管控、巡查管护和值班值守等森林防火工作落实情况。他强调,当前已进入森林防火特险期,要压紧压实防火责任,克服麻痹和侥幸心理,加大巡查检查和火源管控力度,坚持24小时值班值守,严防死守,坚决杜绝火种进山,严防森林火灾发生。

张生明督导检查乡村振兴反馈问题整改、集中供热、项目建设成果

本报讯(记者 石俊文)11月6日,县委书记张生明深入滨河社区、超腾供热公司、县城新南街雨污分流项目改造现场、焱阳供热公司督导检查疫情防控、巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴反馈问题整改、集中供热、雨污分流改造项目建设等工作。县委办、住建局、乡村振兴局、党群服务中心主要负责人一同参加。

在滨河社区,张生明对照清单仔细查看巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作档案资料准备、干部政策掌握、帮扶责任落实等情况,并现场反馈发现问题、明确整改时限。他要求,要以高度的政治自觉和行动自觉,切实增强责任感、使命感、紧迫感,做细做实问题整改工作。要紧盯收支测算、政策兑现等短板弱项,进一步细化工作措施,查漏补缺、健全台账,举一反三、逐项销号,确保问题整改全面彻底、精准到位。要抓实帮扶干部的政策理论学习,充分把握好、利用好各类帮扶政策,有针对性地实施帮扶举措,确保各项帮扶政策精准落实到位。要重点聚焦群众增收、社区治理和社会融入等,全力推进易地搬迁后续扶持各项工作开展,确保搬得出、稳得住、逐步能致富。

在县城新南街雨污分流项目改造现场,张生明实地察看了雨污分流改造项目建设进展情况。他强调,雨污分流是建设文明城市、完善城市功能、提升城市品质、改善人居环境的重要举措,更是便民、惠民、利民的民心工程。要抢抓有利时机,加强统筹协调,倒排工期、挂图作战,在保证安全和质量的前提下加快推进雨污分流项目工程建设进度,确保早日完工投用,尽早惠及民生,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

在超腾供热公司、焱阳供热公司,张生明认真听取了企业主要负责人关于热源储备、设备运行、温度监测等情况汇报。他指出,冬季供热是重要民生工程,事关人民群众切身利益。各供热企业要切实履行好社会责任,努力提高供热温度和服务质量。要及时协调解决储煤工作面临的困难和问题,全力做好燃煤供应保障工作。要严格落实各项环保要求,强化人员管理和安全生产培训,确保供热系统安全运行、达标排放,努力实现经济效益、社会效益和环境效益同步提升。

张生明督导检查疫情防控工作

本报讯(记者 石俊文)11月5日,县委书记张生明深入二广高速代县卡口、县第一方舱隔离点、雁佳宾馆、老鸿运物流公司、县妇幼保健院、县第二方舱隔离点督导检查疫情防控工作。县委常委、政府副县长马亚楠,人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,县委办、公安局、卫体局、交通运输局、妇保中心、阳明堡镇主要负责人一同参加。

在二广高速代县卡口,张生明详细了解人员车辆排查管控、信息登记、查验“两码”、测温、点对点闭环管理等各项疫情防控措施落实情况。他指出,当前疫情防控形势严峻复杂,卡口带班领导和值守人员要掌握最新防疫政策,以更严、更实、更细的工作作风,科学精准落实疫情防控措施,织密筑牢“外防输入”坚固防线,确保“不漏一车、不漏一人”。

在雁佳宾馆,张生明实地察看隔离宾馆改造结构布局、房间储备、建设进度等情况。他指出,要严格按照隔离点建设规范要求,进一步加快集中隔离点改造步伐,确保隔离点随时启用。要提前做好隔离点服务保障队伍的统筹安排,配齐生活物资,确保一旦投用各环节都能严格规范高效运行。

在老鸿运物流公司,张生明详细听取物流企业疫情防控措施落实情况汇报。他

强调,物流行业环节多、流动性大,是疫情防控工作中的重要环节。要进一步增强责任感和紧迫感,提高工作标准,抓好物流场所、物流从业人员疫情防控,从严从紧从实织密筑牢疫情防控网。县交通运输部门要强化行业监管,压实物流企业主体责任,严格落实对人员、场地、物品的监测、消杀工作,加大对从业人员的核酸检测频次,全力阻断寄递渠道疫情输入传播风险。

在县第一、第二方舱隔离点和县妇幼保健院,张生明认真听取工作人员关于隔离人员具体信息、管控措施和核酸检测落实情况的汇报。他指出,要持续加强隔离点规范管理,严格落实疫情防控各项措施,认真细致做好日常消杀处置、医疗垃圾转运等工作,全面提升防疫处置能力水平。要关心关爱一线工作人员,科学安排轮班轮岗,合理安排休息,切实做好后勤保障、物资准备等工作,为一线工作人员创造良好的工作条件。隔离点医护人员、工作人员要在做好疫情防控工作的同时,切实加强自身安全防护,注重劳逸结合,以高度负责的工作态度和饱满的精神状态,坚守岗位、履职尽责。



温安娜调研核酸检测实验室能力和疫情防控工作

本报讯(记者 周欣宇)11月1日,县委副书记、县长温安娜先后前往县疾控中心、县妇幼保健院、阳明堡方舱隔离点、第二方舱隔离点调研我县核酸检测实验室能力和疫情防控工作。县委常委、政府副县长马亚楠,政府办、卫体局相关工作人员一同调研。

在县县中心和县妇幼保健院,温安娜认真查看核酸检测实验流程,详细了解实验设备、技术标准、检测能力等相关情况。她强调,核酸检测是疫情防控中的重要一环,当前核酸检测任务艰巨繁重,务必要把核酸检测能力提升放在突出位置,要用足用

好设施设备,根据各医疗机构需求,优化资源配置;要严格实验操作流程,严谨细致按要求操作到位,特别是薄弱风险环节,要细之又细、慎之又慎,确保检测数据真实准确;要加强技术人员培训,严肃工作态度、严明工作纪律、规范工作流程,以对人民群众生命健康高度负责的态度做好工作;要关心关爱医护人员,科学调配人员力量,为守牢代县阵地提供坚强保障。

随后,温安娜一行来到阳明堡方舱隔离点和第二方舱隔离点,仔细询问工作人员隔离点运行情况。她要求,要闭环管理再检点,细化全流程管控措施,严格对标隔离场所管理规范,做好医废、生活垃圾处置和环境消杀,切实将无接触式物资交接等要求落实落细,坚决杜绝隔离点内交叉感



图为温安娜在疾控中心调研

染。要安全隐患再排查,针对用电量增加、用电负荷加大等情况,要及时全面排查整改电线老化、短路等安全隐患。要人文关怀再保障,重点关注老人幼儿的身心健康,耐心细致进行情绪疏导,及时满足隔离人员就医需求,全方位做好管理和服务工作。

